
Celleinnhold:
Gjennomsnitt
Standard feil
nivå(W):5%

Base: Besvart Total Mann Kvinne 15 - 24 år 25 - 39 år 40 - 59 år 60 år + Ungdomsskole VGS Uni / Høyskole, lavere grad Uni / Høyskole, høyere grad Under 500. 000 500 - 799. 000 800 - 999. 000 Over 1 mill. Oslo Østlandet ellers Vestlandet Midt- Norge Nord- Norge
Antall intervju 1010 550 460 154 246 343 267 111 364 316 217 209 206 139 307 119 412 250 136 93
Befolkning 2015 4233 2121 2112 671 1042 1399 1122 466 1542 1326 892 901 848 587 1274 537 1692 1024 582 399

12,2 11,7 12,7 10,5 10,9 13,2 13,2 11,3 11,8 12,3 13,1 12,6 13,3 11,3 11,7 10,5 13,4 12 11,9 10,5
0,38 0,49 0,6 0,94 0,67 0,69 0,8 1,19 0,66 0,62 0,88 0,89 1,03 0,99 0,56 1,14 0,62 0,72 1,13 1,12

99 99 99 99 99 - 99 99 99 - - 99 - 99 - - 99 99 99 -
9,53 5,14 21,05 31,49 37,34 - 36,48 15,08 15,07 - - 21,05 - - - - 37,87 37,34 46,34 -

Celleinnhold:
Gjennomsnitt
Standard feil
nivå(W):5%

Base: Besvart Total Sosialistisk Venstreparti (SV) Arbeiderpartiet Senterpartiet Miljøpartiet De Grønne Kristelig Folkeparti (KRF) Venstre Høyre Fremskrittspartiet (FRP) Annet parti Vet ikke/ blankt Ønsker ikke å oppgi
Antall intervju 1010 48 266 73 21 40 29 170 85 17 121 28
Befolkning 2015 4233 205 1152 303 88 161 123 685 345 77 495 118

12,2 11,8 12,2 14,2 14,1 12,3 11,8 12,1 13,2 10,6 12,2 12,7
0,38 1,94 0,74 1,49 2,06 1,59 2,24 1,03 1,33 2 1,14 2,23

99 - - - - - - - 99 - 99 99
9,53 - - - - - - - 22,6 - - -

Celleinnhold:
Kolonne%
nivå(W):5%

Total Mann Kvinne 15 - 24 år 25 - 39 år 40 - 59 år 60 år + Ungdomsskole VGS Uni / Høyskole, lavere grad Uni / Høyskole, høyere grad Under 500. 000 500 - 799. 000 800 - 999. 000 Over 1 mill. Oslo Østlandet ellers Vestlandet Midt- Norge Nord- Norge
Antall intervju 1004 547 457 152 244 343 265 108 361 316 217 206 206 138 307 119 410 248 134 93
Befolkning 2015 4207 2109 2098 663 1032 1399 1112 453 1529 1326 892 887 848 583 1274 537 1685 1014 572 399

Ingen 13 13 13 12 8 10 21 20 18 8 6 16 14 14 7 14 11 11 16 16
1-4 20 22 19 23 27 18 16 19 18 23 20 22 21 21 18 26 19 18 22 19
5-9 17 17 17 24 21 18 9 17 16 16 21 12 15 20 22 20 13 22 17 20
10-14 14 14 14 13 12 16 14 11 12 18 14 8 15 11 19 12 12 16 14 20
15-19 9 10 9 6 12 11 7 6 10 9 11 10 7 10 12 8 13 7 7 8
20-99 27 25 28 21 20 28 34 27 26 26 27 32 29 24 22 19 32 26 25 19
Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Celleinnhold:
Kolonne%
nivå(W):5%

Total Sosialistisk Venstreparti (SV) Arbeiderpartiet Senterpartiet Miljøpartiet De Grønne Kristelig Folkeparti (KRF) Venstre Høyre Fremskrittspartiet (FRP) Annet parti Vet ikke/ blankt Ønsker ikke å oppgi
Antall intervju 1004 48 266 73 21 40 29 170 83 17 120 27
Befolkning 2015 4207 205 1152 303 88 161 123 685 337 77 490 114

Ingen 13 13 13 12 - 11 13 8 11 9 15 22
1-4 20 21 19 14 17 20 13 28 15 25 16 19
5-9 17 28 17 18 24 15 27 15 18 11 16 7
10-14 14 11 16 12 7 5 17 16 17 15 19 7
15-19 9 5 9 12 19 18 7 10 11 18 6 12
20-99 27 22 26 33 33 32 24 22 27 22 27 33
Ubesvart - - - - - - - - - - - -
**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

** Spm:f1 ** Hvis du tenker på de siste 30 dager, omtrent hvor mange ganger har du gått på tur i naturområder? Vi tenkerda på alle typer turer til fots, på ski eller sykkel; i parker eller andre grønne områder, langs sjøen, i skog ogmark, på fjellet osv., med en varighet 
av minst 15 minutter.

Hvis det hadde vært Stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?

f1.A.1

f1.A.1

Filter:Hvis du tenker på de siste 30 dager, omtrent hvor mange ganger har du gått på tur i naturområder? Vi tenkerda på alle typer turer til fots, på ski eller sykkel; i parker eller andre grønne områder, langs sjøen, i skog ogmark, på fjellet osv., med en varighet av minst 15 
minutter. er 0-99
Andel av total 99%

** Spm:f1 ** Hvis du tenker på de siste 30 dager, omtrent hvor mange ganger har du gått på tur i naturområder? Vi tenkerda på alle typer turer til fots, på ski eller sykkel; i parker eller andre grønne områder, langs sjøen, i skog ogmark, på fjellet osv., med en varighet av minst 15 minutter.
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Filter:
Hvis du tenker på de siste 30 dager, omtrent hvor mange ganger har du gått på tur i naturområder? Vi tenkerda på alle typer turer til fots, på ski eller sykkel; i parker eller andre grønne områder, langs sjøen, i skog ogmark, på fjellet osv., med en varighet av minst 15 minutter. er 0-99
Andel av total 99%

Hvis det hadde vært Stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?

f1.A.1

f1.A.2 Vet ikke

f1.A.1

f1.A.2 Vet ikke

** Spm:f1 ** Hvis du tenker på de siste 30 dager, omtrent hvor mange ganger har du gått på tur i naturområder? Vi tenkerda på alle typer turer til fots, på ski eller sykkel; i parker eller andre grønne områder, langs sjøen, i skog ogmark, på fjellet osv., med en varighet 
av minst 15 minutter.

** Spm:f1 ** Hvis du tenker på de siste 30 dager, omtrent hvor mange ganger har du gått på tur i naturområder? Vi tenkerda på alle typer turer til fots, på ski eller sykkel; i parker eller andre grønne områder, langs sjøen, i skog ogmark, på fjellet osv., med en varighet av minst 15 minutter.
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